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Cselekedjünk!
Irta dr Haendel Vilmos, egyet, tanár.
Igazen csodálatos müve az égitknek az 

emberi lelek.

Ma egy éve, mikor egyik kommunizáló 
rendelet jelent meg a másik után, a birtokos 
közönség a félvagyonát is szívesen odaadta 
volna, ha annak fejében a másikat megmentheti.

És hogy vagyunk ma?

A nemzeti hadsereg tisztjei nem kapnak i 
kkást, a tisztviselők és munkások ezrei nem | 
kapnak élelmet.

Mintha egy „jótékony“ (I) szellő egyszerre 
csak kifújt volna az elmékből minden emlé­
kezést. Súlyosbítja a dolgot, hogy a tisztviselők­
nek és a munkásoknak is bizonyos élelmiszer j 
(liszt, burgonya, cukor) minimális áron való ’ 
átadását hivatalosan is megígérték.

Hat hét telt el azóta; az órabéreket azon- ; 
■al lejebb szállították, de élelmiszer elfogad­
ható áron egy morzsa sem került az éléskamrába.

A munkásvédelmi bizottság ülésén az a '
kijelentés hangzott el, hogy „nincs“. Nos, hát 
miért tesznek ilyesmire — a mi teljesíthetet­
len — hivatalos ígéretet ? Mi sem volna erkölcs­
telenebb, mint a nyomóiban sínylődök ezreit 
tudatosan félrevezetni.

Ezt a kormányról nem tételezhetjük fel. 
Hal tehát a hiba ?

Bizonyára a végrehajtási szervezetben. De 
bizonyosan az önkéntes áldozatkészség hiányá­
ban és abban a pasv resistentiában is, amely 
ezen szeivek munkáját annyira nehezíti.

Rettentő rövidlátás ez.
Az erszíg minden tisztességes magyar 

érzésű népe egy test, egy lélek le 1, hogy le­
gyen e tzomo u időkben. A szellemi javakat 
termelők, az ipartermékeket előállítók ma sok­
szorosan rá vannak utalva a gazdaközönségre; 
és nem is hihe ő, hogy Debrecen és Hajdú­
megye hazafias érzésű népe elzárkóznék attól, 
hogy testvéreit a legszükségesebb élelmiszerrel 
ellássa. Kölcsönbe megy az, mert mi lenne az 
országbóL ka megállnak a vasutak és a forga­
lom fennakad? És mi lenne a közrendből, ha 
a tisztvi élők kezéből kiesik a toli ?

Egyszer — először — kievickéltünk a 
forradalomból, a bolsevizmusból.

Oku junk végre a történteken és ne te­
remtsünk o’yan légkört, melyben az a vesse 
delmes bacillus legkönnyebben tenyészherik.

Az anyagiak t termelők is beláthatják, hogy 
ha önzésből lezárják ajtaikat, ha éhezni hagy­
ják honf társaikat, csak maguk alatt vágják a fát.

Pusztán fegyverrel rém lehet a törvényes 
rendet fenntartani. A lelkeket is meg kell nyerni. 
A munkásság érzelmileg is kell, hogy hozzánk 
csatlakozzék. De hogy várjuk azt, ha nem cse- 
kkszü kérte? Hivatalos hatalom és társadalmi 
actió — mind a kettő — meg kell, hogy moz­
duljon az éhezők érdekében, mivel hogy az éh­
ség Igen rossz tanácsadó.

Ha nem ébredünk fel idejekorán önző 
áknelnKbó! — másodszor — már késő lehet!

Májusban folytatják a béketárgyalásokat
Berlin, április 25. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A san remei tanácskozások tegnap véget érlek. 
A békekorferer c>a május hó közepén folytatja 
tárgyalásait Párisban.

Friedrich zászlóbontása a kisgazdapártban
Budapest, április 27. (N. St. f. j.) A kis­

gazdapártban tegnap hosszabb megbeszélésre 
adott alkalmat Friedrich István dunántúli zászló 
bontás?. A képviselik általában rokonszenvesnek 
találják az intranzigens keresztyén politikának 
teljes érvényrejuttatárát, annál is inkább, mert 
sokorópátkai Szabó István kisgazda miniszter 
vasárnap Téten tartott nagy beszédében hatá­
rozottan állást foglalt mellette.

A népbiztosok ügye az ügyészségen
Budapest, ápr. 26. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti kir. ügyészség elkészítitte a fog­
ságban levő népbiztosok ellen a vádir.ditvány t 
és ismét elfogató parancsot adott ki a szökés­
ben levő népbiztosok ellen. Tekintettel a vád 
nagy anyagara, a népbiztosok ügyét előrelát­
hatólag 2-3 csoportban fogják tárgyalni.

Andrássy tanácskozása Nypelssel 
1 Budapest, április 26. (N St. t. j) And­

rássy Gyula gróf beszélgetést folytatott Nvpels 
I György bollard újságíróval az Allgeméen Han- 

delsb.'at munkatársával, Lőw főrabbi leleplező- 
j jével és 1 és fél óráig beszélgetett vele külpo- 
I litikai kérdésekről.

Németország lefegyverzése a leg­
főbb tanács előtt

1 Paris, ápr. 26. (Nemz. St tel. jelentése.) 
■ San-remói jelentés szerint szombaton Miilerand 
j felkereste Lloyd George*, akivel Németország 

leszeieiése tárgyában megegyeztek.
Berlin, ápr. 26 (Nemz. S*. tel. jelentése) 

Anglia ís Franciaország vasárnap terjeszti a 
i legfőbb tanács elé Németország kfegyverezé- 
i téröl szóló javaslatát.

Emelkednek a dohányárak
Budapest, április 26. (N. St. t. j.) A 

I dohányjövedes igazgatósága a munkabérek és 1 
; nyersanyagok emelkedése következtében május 
i 1-től 100 százalékkal emeli fel a dohány- \ 
i gyártmányok árat.

—
Jönnek a hadifoglyok

Győr, április 27. (N. St. t. j.) A francia­
országi dijoni fogolytáborból 800 magyar tiszt : 
és katona érkezeit a városba, akiknek ideigle- ' 
nes ellátásáról a város gondoskodott. A foglyok | 
kipihenik magukat és hazautaznak. A dijoni 
táborból még 6000 hadifogoy fog legközelebb 
hazajönni.

Löw rabbi védője
Budapest, ápril 27. (Nemz. St. tel, jel) 

• Löw Immanuel dr szegedi főrabbi ismerte ett 
ügyében a védelmet Baracs Marcell dr buda­
pesti ügyvéd vállalta el. Baracs már le is uta­
zott Szegedre.

A cseh választások eredménye
Becs, ápr. 27. (Nemz. St. tel. jelentése) 

Prágából jelentik, hogy a nemzefgyüksi vá 
lasztások eredményeképen 119 cseh 72 német 
és 10 magyar képviselő kapott mandátumot.

Kilátásaink a jövöre
Rubínek miniszter nyilatkozata 

és a vetésjelentése
Gazdasági megújhodásunk kérdésébei 

mér he ellen nagy jelentőséggel esik számításba 
I az aranykalásszal ringitózó magyar rónáknak 
i jövő évi hozadéka, miért is az ország gazda 
I és politikai köreiben óriási érdeklődéssel vár­

ták a földmivelésügyi minisztérium hosszú idő 
óta nélkülözött vetésjelentését. Ez a jelentés n a 
megjelent és minden jogot megad nekünk arra, 
hogy bízó hittel és reményseggel nézzünk a 
jövőbe. Egy fővárosi lap munkatársa, — visz- 
szagondolva a vörös rémuralom múlt évi tehe­
tetlenségére és vétkes nemtörődömségéie, a 
cséplésre vonatkozó előzetes intézkedésekre 
vonatkozólag intézett kérdést Rubinek Gyula 
földmivelésügyi miniszterhez. A miniszter a 
következőket válaszolta:

— Az idei cséplés lebonyolítására nézve 
minden intézkedés megtönént. A szükséges 
szén biztosítására rendelkezéseket adtunk ki s 
a gazdák a községi elöljáróság igazolása alap- 

' ján az őket illető szénmennyiséget megkapják. 
Az elszállítások már is folyamatban vannak.

I — Ami a közélelmezési hivatalt illeti, azt 
| hiszem, hogy őszre be fogjuk olvasztani a 

földmivelésügyi minisztériumba.
— A boradó felemelő: ének a tervéről, 

azt hiszem, le fogunk mondani, sőt a jelenleg 
fennálló hektoliterenként 200 koronás kiviteli 

I illetéket is eltörlöm, ha azt látom, hogy ez a 
teher akadályozná a borkivitelt. Mert borter­
mésünk nagyon kedvező és az árak úgyis 
előreláthatóan csökkenni fognak.

— Ma jelent meg hosszú szüret után az 
első jelentés a bevetett területikről. A jelentés 
elég kedvező képe' ad minden terményre nézve.

Az őszi vetések általában jól teleltek. Á 
lovar és igérkárok elenyésző csekélyek voltak 
s fagykár is csak kis mértékben fordult elő. 
Az őszi búza-, rozs és árpavetések legnagyobb 
részt igen kedvezően fejlődtek, s az enyhe idő­
járás folytán még a kései őszi vetések is jól 
megerősödtek.

A vetések általában szép 
bokrosak s a búza több vi­
déken már szárba indult, a 
rozs pedig kalászát hányja.

Csupán a talaj- és belvizek, valamint a folyók 
mentén az árvizek okoztak te.'emesebb károkat. 
Több helyütt — de különösen a románok által 
a Tiszántúl megszállott területeken — jóval 
kisebb területet vetettek be ősziekből, mint a 
m.u t évben.

A tavaszi árpa és zab vetése helyen’ént 
még folyamatban van. A tavaszi gabonafélék 
általában jól állanak, mert jól megmunkált 
földbe kerüllek és az időjárás hjődésükre ig n 
kedvező volt. A koraiak legnagyobbrészt szépen 
és egyenletesen keltek és erőteljesen fejlődnek, 
mig a későbben vetettek valamivel gyengébbek.

A lóhere és lucerna a kedvező időjárás 
következtében mindenütt szépen fejlődött, de 
most már nagyon kívánja az esőt, mely egyes 
helyeken e jelentés felülvizsgálata időpontján 
meg is érkezett.

A rétek és legelek fünövése a kedvezi 
időjárás folytán pyors fejlődésnek indult A 
márciusi csapadéké k igen jó natással voltak rájuk.

A szálasfakarmánykészletekre rézve a be­
érkezett jelentések nagyon különbözők. Egyes 
vármegyékben a készlet igen szűkös már, mig
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i^ásutt elegendő, sőt felesleg is van. Általában 
azonban helye» beosztás niellett

a takarmAnykészlet a zöld­
takarmányig elegendő lesz.

Egyedül Pest és Esztergom vármegyékből je­
lentettek nagy takarmányhiányt

.4 korai gyümölcsfák virágzására az idő­
járás igen jó volt. Barack, mandula már el- 
virágzott, szilva, körte, őszibarack, alma és 
cseresznye még teljes virágzásban vannak.

l a fagy nem éri, jó gyű 
mölcstermésre van kilátás.
A jószág egészségi állapota általában véve 

kielégítő.

MIÉRT NINCSENEK DEBRECZEN- 
NEK ÁRNYAS UTCÁI ÉS PARKJAI?

Tavasszal a városban igen sek utcában 
a fákat könyörtelenül legalyazták; így a Füvész- 
kert-utcában, a Nagytemp om mellett, Rákóczi-, 
Pcterfia-, Ajtó , Nyíl-, Csonka-utca, Á^pád-tér 
stb. s még olyan utcákban is, hol csak pár év 
elölt galyazták le a fákat, pl. a Honvéd , Had­
házi-utcában. Az egyenlőtlenül növő fasorokat 
pedig nyesetlenül hagyják, igy a Piac-utca fá­
sítása szégyene Debrecennek s legérdekesebb, 
hogy a kivénült gömákácokaf, melyeknek tör­
zse rut, idomtalan bunkóhoz hasonlít, a fasorok 
gondozásával megbízottak megnagyják és az 
ágak lenyesésével a fát még jobban elpusztít • 
iák. Tessék csak végigsétálni most a Péterfia- 
u’cán I

A város környékén is igen sok te ken, 
magántulajdonban levő fát vágtak ki úgy, ho^y 
semmivel sem indokolható, klimás szempontból 
pedig veszedelmes ez a fapusztítás, hiszen a 
levágott gályákból igen kévés a tüzeiő s favasz- 
szal erre már nem volt szükség. A közegészség 
üvyet érintő cselekedet is ez s Debrecent pár 
árnyas utcájától, hoi a lakosság a hőségtől vé­
delmet találna, ami a tikkasztó nyári meleget 
enyhítené, még sem kellene megfosztanunk

A régi árnyas parkokat pedig fokozatosan 
^vágták, helyükbe uj fákat nem ültettek, a 
Nagyerdő rendezésében évtizedek óta egységes 
terv nélkül, találomra, össze nem illő csopor­
tosításban ültettek fákat. Tölgyfák közzé tuja- 
sorokat, száraz homokbuckákra lucfenyőt, amit 
persze később locsolni elfelej'ettek, úgy hogy 
1 —2 év alatt kipusztult s a fáradtság is kárba- 
veszeít. A télen a Nagyerdő legszebb és tudo­
mányos becsű természeti emléknek tekinthető 
százados tölgyfáját vágták ki, az erdészeti hi­
vatal kertjében, az erdészlak és a polgári lö­
völde között. Nézzék meg az érdeklődők a ki- 1 
vágott fatönkjét, a katorai lövölde felé vezető 
utón jobbra van, törzse 2 és fél méter hosszú, 
’ ” ->é m' /zé,es’ ,alánazegész alföldön nincs 
több ilyen régi tölgyfa. A törzse teljesen ép 

x?rhadt 8 veszélyessége sem indokolta ki- 
vágását.

Intézkedést kérünk, hopv Msp’varúrszáíy 
lakosságra harmadik városában ilyenek Jí tör- 
sérthessenek s a város puszta terein parkokat 
létesítsenek, hagy egy százezer lakosú városra 
ezen szégyenteljes állapot megszűnjön.

 Tamássy Géza dr, orvos.

Uj államtitkárok és főispánok 
kinevezése

Budapest, április 27. (N. St. t j.) Kor­
mánykörökből nyert értesítés szerint ma, azaz 
szerdán délelőtt 11 órakor minisztertanács lesz, 
amelyen az államtitkárok és főispán-kormány­
biztosok kinevezése tárgyában fognak véglege­
sen határozni. Minthogy azonban Horthy Mik­
lós kormányzó a kormány tagjait e héten ven­
dégül látja, a miniszteritanácskozást valószínű­
leg csak hétfőn fejezik be és csak akkor fog­
nak véglegesen dönteni.

Kultuszminiszteri államtitkárnak Kovács 
L István, népjóléti államtitkárnak pedig dr Gaál 
Endre nemzetgyűlési képviselők vannak 
inelve.

HÍREK

kisze-

b turné ütköző állam lesz
San-Remo, ápr. 27. (N. St tel. 

legfőbb tanács a kis-ázsiai kérdésről 
örmény állam megalakításáról folytatott 1 
kozás után megegyezett arra nézve, 
ként biztosítsa Németországgal s.v a rci- 
sailiesi-békes/erződés végrehajtását. A tárgya­
láson Lloyd George a következőket mondotta : 
Az egység teljes minden kérdésben s a béke- 
szerződés végrehajtását illetőleg egyetlen pont 
sem maradhat függőben. A békeszerződés vég­
rehajtásának teljesítésére mindent elkövetnek s 
ha kell, ezt katonailag juttatják érvényre de 
jobban szeretnék, ha az minden megszorítás 
nélkül menne végbe.

Tárgyalták az Oroszországgal való for­
galom felvételét is. Az Adria kérdésben pedig 
úgy határoztak, hogy ezt újabb vizsgálat alá 
veszik Más jelentések szerint Fiúmét és Susá- 
kot ütköző állammá alakitiák.

San-Remo, ápr. 27. Ä végleges döntés a 
nemet kérdésben május 20-án lesz. A Német­
ország által fizetendő kártérítés Millerand 
szerint 90 milliárd lesz.de szóbakerült 50 mil­
liard márkának aranyban való fizetése is.

Renner Belgrádba megy
fiócs április 27. (N. St. t. j) A Reich(. 

post jelentése szerint Renner birodalmi kancellár 
május közepén Belgrádba utazik és Sándor 
régens herceg kihallgatáson fogja fogadni.

Emich miniszter jelölése
Hódmezővásárhely, ápr. 27. (N St t i ) 

A város I. kerületében Emich Gusztáv keres­
kedelmi minisztert jelöltek kisgazdapárti pro­
grammal. Ellenjelöilje Lázár Lajos földbirtokos 
1 to4.

jel.) A 
és az 
tanács- 

hogy mi- 
sze r.ben a ver-

Lovagloszerszámot a hadseregnek. A nem
‘hadseregnek nagyobbszabásu hátaslófelsze- 

relésre (lovaglószerszám) van szüksége, miért is 
felhívja mindazokat a tényleges szolpáiuinnL.. «üli, tartalékos és eépíeheWílteff » 

elesileges hálaslófelszetelésük van. hogy 
terítés mellett aiánlíák ípi □ u. 1 ar 
Egy teljesen jó állapotban ‘levő (nem'ÍTE 
reles térítési összege 3000 K Hiányos, vagy erő 
sen használt felszerelésért megfelelően kisebb 
összeget uj (használatlan) felszerelésért pedig 
még egyharmad felárat fizetnek. A fe)sezr‘rg;5 
kedd/n ^PeS ’n( a IL s?- vonaíszertárban minden

dv pér'teRen délelő t 8—12 ;g veszik ar 
- Vidéken az illető körletparancsnokságná ke í 

tisziekd h íiofar honvédelmi minisztérium a 
iák fel morf C.S3iUS e f8,e8es készleteiket ajánl 
.1» u? . Iovasitolt liszteket és tisztjelölte- 

ármely szolgálati beosztásba kerülnek is 
~ nyereggel nem fogják ellátni-

Újabb német puccs?
Berlin, április 27. (N. St. t. j.) A város­

ban ismét erősen tartja magát az a hír hoev 
monarchia körökben újabb puccsra készülnek

Ausztria a hitbizományok ellen
a á?r 27’ <Nefnz- St. tel. jelentése)
A kormány legközelebb javaslatot terjeszt a 

ei’’ mei>’ben az összes hitbizo­
mányok megszüntetését iktatja törvénybe.

Antiszemita tüntetés Bécsben
v . í,ecs' április 27. (Nemzeti Sí. tel. jel.) 

sárnap délután népes antiszemita gyűlés volt
H..« r°íád1' me'>' iávaffi !

’11 s követelte. hogy a gall-
ciai zsidóknak s?m ----- K. .
engedélyt ne adjanak Afifj^^z‘‘SS 
aulájában fartőit ezután gyűlést, majd felvonul 
a Z8‘dó menza elé, hol Tüntetése a zsidó haH- 
ga ók magatartása folytán verekedéssé fajult.

SZÓZAT
A GAZDÁK LAPJA

a református vidéken a leg­
kedveltebb újság. Kaphatók 
a tőzsdékben és az utcai el­
árusítóknál.

Naponta 
sok-sok munkaképtelen és megrokkant keresz­
tyén embertársunk kopogtat be hozzánk végső 
szükségében segítségért. Úgy szeretnénk min­
den érdemesen segíteni közülök, úgy szeretnénk 
könnyíteni szomorú sorsukon és úgy szeretnénk 
ha végső reményüket valóra válthatnánk és 
nem kellene nekik még bennünk is csalódniok. 
,\em tehetünk róla, ha anyagilag gyeng-k és 
erőtlenek vagyunk, nem tehetünk róla, hu fájó 

, szívvel es elszomorodott lélekkel kell keresztyen 
i embertársunk segítségért nyújtott remegő kezét 

vígasztalon megszo-itanunk. Sovány vigaszt ilás 
biz az, ~ jól tudjuk, — de egyebet nem adha­
tunk. A mi munkánkért nem jár bőség és 
anyagi gazdagság számunkra. A mi munkánk 
a lelkeket szolgálja, az igazság harcát har 
colja, s a becsületet hirdeti és harsogja. A ui 
Magyarország felocsúdott keresztyén társadal- 

~ ,egy.. szcbb e"y boldogabb jövő ér­
ékében. A közönségnek — a közönségért . . 

tznez a közönséghez a mi közönségünkhöz for­
dulunk hat újból, hogy segítsen általunk a mi 
seg,y[.e fZ0lll,(> szerencsétlen híveinken. Adja 
nélkülözhető filléreit a mi teljesen kiaradt 
gyorssoffelyalapunknak, h ne leßyijnl. 
,e.ny‘el‘’n.e/'' üres kézzel elküldeni a bennünk 

bf’z°ka falókat Sok-sok könnyet
f Sliak leto-ülni, sok-sok jajt és panaszt fogunk 

wwlyra, dcriire változtatni. Kiadóhivatalunk 
a legcsekélyebb adományt is hálás szívvel fo­
gad es lapunkban nyilvánosan nyugtat

hniAiOntAJ!aZAfÍa8.ARötö,e88éB az 0,áh Kártételek 
be jele nté se. Az oláh megszállás alatt szenvedett 
leiM aLeZ i e\g még űrd/IW kevesen jelen- 
íía ’ daCnra annak, hogy a bejelentési 
hitáridőnek fele már letelt. — Figyelmeztetjük 
tésétS eikÍJönSérg£lnket’ hOgy kárainak bejelin- 
ését el ne mulassza. - Aki a károkat be ne« 

vele CS8k ”’agána!f> de a köznek is árt 
vele, mert az egesz nemzetnek nagy érdeke 
hogy az oláh pusztításnak teljes és hü képét 
t̂ CIS^Uk n , ’lIcígelé' A már korábban a Gazda- 
Ä Eir8ü etnél’ 'Parkamaránál, stb. történt 

a *?ost,ani be’eíen<^t nem pótolja.
KkiÍ’éfk,n m°S! Jelents.e be a szenvedett kárait, 
^e elentef^e hoSy korábban valahol már 
i nem ■ A vároS1 adóhiva-
iáVniráíh ntdtf arra’ hogy a külsőségen lakók 
leginkább vasárnap rendelkeznek idővel a be­
jelentések megtételere, vasárnap is d e 9—12 
óráig hivatalos órát tartanak.

Az Arany János Társaság 
ma délután 6 órakor ülést tart a 
Balogh Ferenc-tercmben.

a iéÍáránalr Í" ,2SZ •’ tÖbbek ^Zt
kedé8s ti^Ssu ése\ua Vlilsrnos vasút közle­
kedés visszaállítása, stb. A jog- és pénzügyi 
bizottság szerdán délután 3 órakor tart £ 
melyen a közgyűlés tárgyait előkészíti ’ 
érdekelt í)lnü?SÍ2J08ltó Pénztár értesíti az 
’in Knái ,a 18 Än s 

hó i S'JkÍ. 8a!t'^e!e Aévi mli“s 
mulaRjfácít0, .7 x n oejtientestk el- 4X LSt"1, és ,niniszleri "*•*»

Utóajánlatok a szováti birtokra A deh- 
elentLSdhníÖZÜ! S°^ az ”-?rés X 

I entkeztek, hogy az eladásra kerülő haidu- 
szováti birtokból ők is vennének. A városi Fi­
eri?! SL8'áíg f°gad eI utőaiánlatoka és 
erről értesítette a gazdasági egyesületet is. 
„HA r- .ár,vizsflá|ó bizottságból. Az árvízs- 
bí-0 blz$Jtf.sáSban viselt tisztétől dr Tó h La­
jos rendőrkapitány lemondott. Helyébe dr Pan 
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— Felhívó*. Az állami endörség felhívja 
azv. Gagyi Lajosnét. hogy a rendőrség /. em 
66. sz. szobájában jelentkezzék ahol eltűnt 
Lajos nevű fiáról hirt kaphat. A gyereket kü­
lönben Boldizsár Géza százados (Budapest 
Damjanich-u. 49.) vette pártfogásába.

— Hogy jutott a vasutasfa láncoskézre 
Az elmúlt teien az oláh megszállás alatt óriási 
tüzifainség volt Debrecenben. Az oláh parancs­
nokság megakadályozta otromba durva erőszak- í 
kai a tűzifa beszállítást éppúgy, mini az élelmi­
szerellátást is. Nyilvánvaló volt a szándék ■ az 
éhező és didergő népet arra akarták kénysze- I 
ntem, hogy .önként“ kérje a Njgyronuny- ; 
országhoz való csatoláfát. Gonosz lelketlen- I 
séggei készítették elő az aknamunkát, az úgy­
nevezett román-magyar uniót, melynek már Du- i 
mitrescu tábornok idejében igyekeztek propa- ■ 
g-mdát csinálni a pezsgős vacsorákon megkó- 
tyagosodott fejű magyar urak is. Mikor aztán 
látták, hogy miféle aljas haramiabanda karmai , 
közé jutottunk és az oláh nem megmentünk, I 
hunem mindenünkből ki akar fosztani, akkor 
elhallgattak és megtörölgették az oláh testvér­
csókokkal megszennyezett szájukat. De az oláhok 
nem adták föl tervüket, hanem tovább dolgoz­
tak és megmozgatták a zsidóságot is, amire 
vonatkozólag már kétségtelen bizonyítékok ál­
lanak a kormány rendelkezésére. Az oláhok a 
zónaterület megszervezésével akarták betetőzni 
alattomos munkájukat és éheztették, fázatták a 
közönséget. Ekkor a vasutasok felzudultak és 
fft követeltek, mert ők is fáztak és az oláhok, 
akik kivételes kedvezményekkel akarták magúk­
hoz édesgetni kezdettől fogva a vasutasokat, 
h !gy azok zavartalanul bonyolíthassák le a 
vosuti forgalmat, ami a láncos zsidók u'azga- 
fásain kívül főként az összerablott holmik el­
szállításában merült ki, engedélyt adtak nekik 
tűzifa behozatalára. Kökényesdiu János nevű 
máv. felügyelő és társai közbenjárására több 
vonat fa érkezett Debrecenbe a vasutasok ré­
szére. Kaptak is belőle némelyek, azonban a 
f i legnagyobb része a láncosok kezére jutott. 
Ebben az aljas, piszkos és a vasutasság ösz- 
szeségének cégére alatt lebonyolított „üzletben“ 
többen bűnrészesek voltak. — Most vizsgálják 
ennek a piszkos ügynek fegyelmi részét és ha­
talmasan dagad már a botrány. A mi szerény 
nézetünk szerint azonban ez nem olyan egy 
szerű fegyelmi ügy, hanem ez nagyon is al­
kalmas a bűnügyi vizsgálatra. Ribsipkát érde­
melnek azok a gonoszok, akik ilyen gaztett 
révén juttatták a vasutasok fáját a láncosok és 
a zsidók részére, mikor a keresztyén magyarok 
tízezrei fagjoskodtak,

— Gyermek hússal táplálkozó patkányok. 
\áég a télen elhatározta az egészségügyi bi­
zottság a pestis közeledtének hírére a patkány 
irtást és a nagyképü határozat papíron maradt. I 
Hogy mennyire elszaporodtak a patkányok, be­
mutatta a patkányok által fényes nappal össze­
mart gyermekét Kis Gáborné Csapó-u. 45. sz. 
alatt lakó takarítónő. A gyermek feje, keze és 
két lába csupa vér volt. Mig az anya, aki 
pincelakó, félórára eltávozott, egész sereg pat- | 
kány támadta meg a szegény 2 éves gyemre- j 
két és felfalják, ha haza nem jön. Tíz patkánv 
is marta a hust a szerencsétlen csecsemőről 
és nyalta ömlő vérét. Elmondta a szegény asz- 
szony, hogy már 5 és 6 éves gyermekeit is ! 
megmarták éjszaka a patkányok, melyek szá- I 
zával hemzsegnek a pincében nappal is. A 
háztulajdonosnő még azt sem engedi, hogy 
gyermekei nappal az udvaron legyenek, fel­
hívjuk a szegény asszony panaszára a rend­
őrség figyelmét.

— Tanulság a vörös uralomból. A kor­
mány országos bizottságot szervezett a vörös 
uralom tanulságainak összegyűjtésére. Az or­
szágos bizottság elnöke dr Csánk'- Dezső h. 
államtitkár, az országos levéltár főigazgatója, 
aki körlevélben hívta fel a törvényhatóságo­
kat. hogy a törvényhatóság első tisztviselői 
alakítsanak helyi bizottságokat az adatok össze­
gyűjtésére.

— Meghívó. A debreceni gazdasági egye­
sület választmányi tagjait a folyó év május hó 
2-án (vasárnap) délelőtt fél 11 órakor a polgári i 
és gazda kör helyiségében tártaidé ülesre 
meghívom. Tárgy : A nemzet védelmi akcióban 
a gazdaközönség részvétele. — Debrecen, 1920 
április 27-én. Jóra István, elnök.

— Dolgoznak a pénzláncosok. Már a vá­
rosi tanács ülé;én is szóba került a pénzlán­
cosok újabb gazsága. A lebélyegzett papírpénz 
ÍLauL«?x,a^nz közf Wams már 4 százalékos 
értékkülömbözetet csináltak azon a címen, hogy 
a Cl?eri,*nem, fo«adták el a magyar postapénzt. 
Az átváltással már a bankok is foglalkoznak 
akar a fehérbankó virágában. Fel kell jelen­
tem ezeket a j ívithatatlan pénzüzéreket és Haj- 
máskérre internálni, mert mégis hallatlan, ho­
gyan zsarolják a mi jámbor népünket ezek a 
gazfickók.

Az áthelyezett gyümölcspiac. A városi 
tanács a gyümölcspiacot ideig enesen a Dé- 
genfeld-térre helyezte át. Egyelőre csak patlo- 
ga o.t kukoricát árulnak a gyümölcspiacon.

-T Névmagyarosítás. Klein Salamon Te 
tét em kereskedősegéd vezetéknevének Komlóira 
való változtatását kérte. Roszkor, mert már nem 
engedélyezi a belügyminiszter a névváltoztatá­
sokat 50 pénzért.

— Fegyelmi utón büntetett ref. tanítók, I 
A hajduvidéki ref. egyházmegye fegyelmi biró- 
s.,ga kedden tárgyalta a hajduszováti és hajdu- 
s-oboszlói ref. tanítók fegyelmi ügyét. A for­
radalom és a vörös rémuralom szennyes árja 
messzire sodorta a tanítóságot és mikor észre 
tértek, már megtörtént a nagy, nemzeti szeren­
csétlenség. melyet megtévedt és megtévesztett 
tdnitóság munkája is elősegített. Az egyház­
megyei fegyelmi b róság kedden délben hozta 
meg ítéletét Szomjas Gusztáv gindnok elnök­
lete alatt. A birósrg G il Z dgmond hajduszo- í 
vati ref. igazga'ótanitóf, aki a nemzeti, majd ' 
a néptaaács elnöke, Szabó Károlyt, aki annak | 
jegyzője volt, továbbá Némethy Lajos tanítót 
1000-1000 korona pénzbüntetésre ítélte, Gál 
Zsigmondot egyben felhívta, hogy kérje nyug­
díjazását, a másik kettőt pedig elpályázásra 
kötelezte. A hajduszoboszlói ref. tantestület 
tagjai ellen — Bor János igazgatótanitó és 
Rakottayné kivételivel — szintén fegyelmi eljá­
rás van folyamatba és bár a megtévedt tanítók a 
kö/’ben megszökött ismeretlen helyen tartózkodó 
Domokos Sándor kivételével keresztyén aláza­
tossággal megkövették a megbántott egyházat 
és a presbitérium megbocsájtott nekik, feljelen­
tését is visszavonván, a bíróság nem szűntette 
meg az eljárást, hanem a beigazolódott tények 
alapján Böszörményi Ferencet, Juhász Izabellát 
és Cseke Gábort, akik „bizalmi“ állást vállal- i 
tak, 1000—1000 Böszörményinél, Császy Gá- I 
bort és Károlyt, Cseke Antalt, Görög Sándort, 
Márton Antalt, Mchácsy Gibort, Parti Mihályt 
Pénztáros Olgát, Szabd Mártom, Kiss Esztert 
és Pa'ágyiné Kargya Jolánt 500-500 korona I 
pénzbüntetésre és a felmerült költségeknek 
egyetemleges megtérítésére ítélte. Bede Lajost, 
Czeglédy Lajost, Cseke Erzsébetet és Gál Ág- i 
nest pedig fölmentette. A vizsgálat során be- I 
igazolódott, hogy a tanítók a „népbiztosság“ 1 
rendelete elölt, már 1919 március 22-én meg­
szüntették a valiástanitást, a uazafias énekek 
helyett szociális a nótákat tanítottak, sőt akad­
tak olyan megtévedt tanítók, akis tannványai- 
kat árulkodásra, besugásra akarták rábírni. A 
főbünös Domokos Sándor volt, aki az oláh 
megszállás előtt megszökött a vörö> terror­
csapatokkal és azóta sem kerü'í elő. Bizonyára 
sokkal több bűn is erheli a lelkét. Az egyház­
megye fegyelmi bírósága elmozdította állasából 
és állásának betöltésére hívta fel a presbi­
tériumot.

— Rendőri hír. Tolvaj bérkocsis. Kovács 
Ferencz bérkocsis egy mulatozó társaságot vitt 
az egyik vendéglőből a Nyilastelepre, ahol a 
3 tagú társaság még folytatni akarta az ido- 
gálást. Pedig már esskor úgy álltak, hogy az 
egyik Smogrovics Józs f annyira elázott, hogy 
be sem tudott menni a korcsmába, hanem kint 
maradt Kovács, a kocsis ptdg felhasználta az 
alkalmat és elvette Smogrovícs József 3000 ko­
ronát tartalmazó tárcáját melyből 800 koronát j 
zsebre tett. A társaság másik tagja, egy mé- i 
száros éppnn akkor nézett ki az ablakon mi­
dőn az eset történt s a tolvaj kocsist lefülelték 
és feljelentették a rendőrségen.

— Felhívás. Felhívja a közélelmezési ügy­
osztály azokat, akik a lisz'irodában árpavetö- 
magot jegyezte'-', hogy utalványaik átvétele 
végett a Közellátási H vitatnál (Piac-u. 9. első 
emele) jelentkezni szíveske fjen :k.

— Felhívás a rézgálic átvételére. A vá­
rosi szemvevőség felh'vja mindazon sző’lős 
gazdákat, akik az elaő permetezéshez szüksé­
ges rézgálicról az utalványt kiváltották és az 
árát a házipénztárba befizették, hogy a 
rézgálicot ma, szerdától kezdődőleg na­
ponta délután 4 órától a városi tejközpont 
pincehelyiségben átvehetik. — A 20 kgr. aluli 
mennyiség papírzacskókban adatik ki, melyért 
20 fillér fizetendő, a 20 kgr. felüli mennyiség­
hez pedig zsák vagy egyéb csomagoláshoz 
szükséges eszköz hozandó. Egyben felhívja 
azon szőlősgazdákat, akik még az első per­
metezéshez szükséges rézgálicról az utalványt 
nem váltották ki, hogy a kiváltáshoz haladék­
talanul jelentkezzenek.

— Hasznot hajtó befektetés késlekedés 
nélkül szőlőkötözőt vásárolni. Vékony erős faj­
ták beszerezhetők Mihály papirkereskedésében 
Főtér 30.

— Redőnyeit gyorsan megjavítja Piros 
Béla lakatos műhelye Péterfia-u. 38. sz.

— Tüzérmümesterek és fegyvermesterek 
felvétele. Az 1898—1895 évben született s a 
most folyamatban lé/ő alkalmassági vizsgála­
ton már eddig alkalmasnak osztá'yozott vagy 
később alkalmasnak osztályozandó egyének 
közül azok, akik tüzérmü mesteri vagy fegyver­
mesteri képesítésüket igazolni tudják, ameny- 
nyiben a nevükre szóló behivójegy kikézbesí­
tése előtt bevonulásra önként jelentkeznek, a 
Budapesten levő központi tüzérszertárhoz, il­
letve a központi fegyvertárhoz fognak be­
osztatni.— Azok a tüzérmümesteri és fegyver­
mesteri képesítéssel b ró egyének, akik nem 
tartoznak a fenti születésű évfolyambeliekhez ’ 
s a 42 életévüket még nem töltötték be, a 
tartózkodási hely járást főszolgabírója által 
kiállított belépési (erkölcsi) bizonyítvány fel- !íi 
mutatása mellett önként beléphetnek s az 1. 
pontban említett intézetekhez fognak szolgá­
lattételre beosztatni.

— Elvállalok cserépkályha átrakását, tisz­
títását falburkolati munkákat is Krisch Károly, 
cserépkályha raktáros, Piac u. 89.

MGláb, mükéz, sérvkötö, haskötő, gummi- 
hansnya. ferde növésű gyermekeknek bőrfűző 
készítését és javítását elvállalom. Vitárius Sándor 
orvosi mükőtszerész-mester, Piac-u 16. ki a há­
ború alatt a gráci. bécsi, budapesti és debreceni 
katonai művégtag készítő műhelyek vezetője volt. 
Vidéki közönséget vásárná l is fogadok lakásomon, 
Eöfvös-u. 85.

— Stengel Károly a debreceni m. hír. 
állami rendőrség fogásza fogmOt érmét 
Batthyány-u. 16.sz.a.(saját ház) áthelyezte. 
Fogad d. e. 10 —t2-ig, d u. 3 5-ig.

— Városunk legmegbízhatóbb és legrégibb 
molykár elleni megóvó vállalata: Nagy József, szűcs­
mester, Szent-Anna-u. 3. sz.

— Legrosszabb nyakkendőit is újjá alakítják 
Péterfia-utca 53 alatt az udvarban balra.

Sefiasehter rsrens ’ciiaszati Blierae öár-mta ti. «

A Debreceni Keresztyén Kisgazda és 
Fíiidmivespári irodája Piac-u. 7. sz. a. van.

Színház
Rovatvezető: ZIVUSKA JENŐ dr.

* Két színházi est a nemzeti hadsereg 
javára. A debreceni jótékony nőegylet két szin- 
názi estét a<ar rendezni a városi színházban a 
nemzeti hadsereg javára a színi évad befeje­
zése után. A két színházi estét május 18-ára 
és 19-ére tervezi a jótékony nöegylet, ha a tár 
sulat a színi évadot május 15 ere befejezi. A
városi tanács a szokásos feltételek mellett át- ő 
engedte a színházat.

Színházi és mozgószinházi irodák jelentése
‘ Csitri vígjáték, me'ynek tegnapi elő­

adása kiváló sikett hozott a vígjátéki ensemlé- 
nek, ma C) bérletben kerül színre.

* Bérlők figyelmébe. A tegnapi nappil 
lejárt a B) bérlök 50-ik bérletes előadása. I^y 
a B) bérlök már több előadást nem kapnak. 
A C) bérlőknek május 5 én szerdán jár le az 
50 ik előadás.

+ Éva, operett csütörtökön bérletszünet­
ben kerül színre.
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Koros Sándor 
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PAULO I.
Batthyányi-u. 22.

Lapelárusitók 
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ju alék mellett felvétő :'e* 
i punk kiadóhivatalában

StabilnözDÉD ää ptadA i a ,?■ ■ ra azoanali átvételre 
eladó Dezső László irodája Maróthy-utcza 19. sz.
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Magolcsay Nagy Mihály
kalaposmester Péterfia-utcza 8. sz.

A Fpf fnprírnri «$>?<•' .-»•... -1 _ •b^*»****.* huíiuűi ©Z.CJÍIUCfÍ.

■ Elfogad mindennemű férfi és női talaninvf.
■ —> Eß/ tanulóleány kalapvarráshoz | fizetésseí felvétetik - Gyakorlott előnybe.
I részesül.

Vivóiskoia.
lio.-cbhtgvi biuay Uvula 

h ügyek' és 
í’.'ierfia 80. 

m-griyilt. Tanítani 
•. is elmegy Beirat­

kozás d. u. 3— 5-ig.

POíllÓrií hó7 Korház’utcán 4 szoba, nagy U jíllíUi IldZ ud'ar és állóval gazdá ko- 
u..,ia .• dőnav alkalmas eladó, Dezső László rrodaja Maróihy György utca 19 szám

Csalótliházg&-=E
főzhető lakással eladó DEZSŐ LÁSZLÓ irodája 

Marothy-utca 19. szám.

ARAXY IBIKA 1IOZI
Kedd- Szerda-Csütörtök ápr 27,28 29 

Jakai .Mór regénye

A FEHÉR RÓZSA
Napkeleti legenda ti felvonásban.

Előadások 7 és 9 órakor.

Ecet
és friss töltésű Moiw« 
Agnes viz kapható Fél- 
egyházy Janos fűszert. 

ietében

dókarban
levő használt Pianino el­
adó Szendrö Batthyányi- 

utca 22

OlatínBP József 
Csapó-utca 1. sz. 
Vvegejési ás kötikerete»« 
vállalata tükrök és ablaUk 

nagy választékban.

Ue.soznap'kon u ‘ .-óig 5 korona, minden további 
V.-arnap tiz szóig ti K, nuXn 

további szó i<t> (.Vastagabb betűből szedve dun*, 
számi tátik. 1

Hamisfogakat 
töröltet is veszek. Tanias 
A. József kir hg.-u

Friss töitÉsU
Igm.ándi keserüvíz érke 
zett l élegyházy János hz. 

letébe.

URANIA
Kedd 

Szerda 
április 27 28

Jön a rozson át
Dráma 

4 felvonásban. 
Irta Maters, Helen 

Főszereplő Lóth Ha. 

Előadások 7 és 9-kvr.

* Starnbul rónája, operett 0. Hilbert 
Janka, Mekay, Járay, Váméi. Szabó és Varga 
felléptével pénteken és szombaton keiül színre.

* Ocskayne Hilbert Janka operaénekesnö 
a Harakiri minden előadóin az Apollóban 
Puccini, a .Pillangó kisasszony“ operájának 
■agy ériáját betétként énekli, zongorán Percei 
Sártka ki éri.

Jókai Mór rtgenye .A fehér rozsa“ egy 
napkeleti legenda 6 felvonásban. Remutatja az 
Aranybika mozi A film megkapó színezéssel 
hozza t a hctailan költőnk gyönyörű regényét, 
a szinétzek játéka kivaló, Fcrkas Antonia, Ma 
tyatevszky Ilona, Rátksy Márton és Várkonyi 
Miháíy alakításai eLörar-guak, úgy hegy a nsgy- 
számú lözönségmk nagy műélvezetben van 
része. Meg ma és holnap marad a Bika mozi 
műsorán. Jegyelövetel.

* Miss Amerikán. A hirts amerikai Pathé 
gyárnál remekműve ez a filmkoíosszus, mely 
négy részben és 21 felvonásban mutatja egy 
amerikai milliárdos leány harcát amenkai ka 
undorokkal, kik vrgyonáiól akarják a szép 
leányt megfosztani. A bravúrokban, ti ükkök­
ben és éidekes jelenetekben bövehtdő, igazán 
amerikai vereiü film főszerepét Verncn Castle 
Amerika legnépszerűbb színésznője játsza. Á 
fi.m többi szereplője is kitűnő. Rendezés? Fel­
vétel? Kiállítás? M.t me nejünk? Amerikai. Ez 
mindert megmagyaráz. Bemutatja csütörtökön 
az Urar.ia. Előadások 5, 7 és 9 órakor légy* 
elővétel délelőtt 10—12-ig, pénztárnyitás dél­
után 4 órakor.

* Hawkiri. Egy japán leány törté:.ete 6 
felvonásban az Apollóban. A pillangó kisasz - 
szony meséje van itt feldolgozva bővített kia­
dásban. A főszerepet Lil Davoser játsza, aki 
mindenkit meghatott bájos játékával. A felvé­
telek ki ünöek, a rendezés kifogástalan. 0 Hil­
bert Janka énekmüvésznő dalbetétje magával 
ragadta az egész közönséget. Peiczel Sárika 
zongora kistrete miglepően jó.
. a rozson át dráma 4 felvonásban.
A főszerepet Lólh Ha művésziesen játsza a ren­
dezés és felvételek igen jók, úgy, hogy ez a 
■agyszerü hím megnyerte a közönség tetszését.

“l0££a mufa,ia be £z Urania. Holnap 
csütörtökön Miss Amerikán.

I szombat i nryiiimlitDii/rersin i/ről 
irt re/eradánk l eve ke la; terjedelmünk miatt 
szorult ki ideig Nem akarjuk elmulasztani, 
hogy habar kesve is meg ne er ezziink róla. 
•A vallásért ölési megújhodásról* tartotta ma­
gas szám ale.su, tat talmas beszédet P. Bangha 

\ m‘nd' l(*dlve tartotta hallgatása-, 
gat. Hammers a dt finis nagy művészettel elő- 
aaott orgonaszómul! őz Íme gyönyörűséggel 
naligattuk a. yszintén a AYr/p Kaioíy orgoná- 

k/th, tSyh 21 v'^'s k;r P^iz, 
szép inekieset. Igen nagy síkre vöt Wesz- 
premv Andor hegedűméivé znek, aki Heethoven- 
nek es 'e l :,uk egy egy meghatóan p An­
dantéja. játszi fia el stj h.sosan és művészi 
befejezetlsegg el.

Aldozóccü őrlőkre halasztotta a DTE atle- 
ve.rieny®L A DTE vasá napra hirdetett 

aJe_lkaL.ver?cnye közbejött akadályok miatt 
ugyöiiaZoMsai a szamokkal május no 13-ára 
áldozócsütörtökre lett elhalasztva. Nevezések 
”.áH8 9?íRvüáh Isíván elöadó címére (Taní­
tói Atvaház) küldendők.

• , OKASE-D/SC vasárnapi mérkőzése tartja 
izgik inban ma Debrecen spoitközönségét. M.r 
napok óta tippe.ik az eredményt, de határozott 
.tipp _ el senki sem mer mondani, annyira nyílt
• mérkőzés kimenetele. - A Var utasok derék 
csapata ma olyan klassist képvisel Debrecenben 
®el/ /eheheh a versenyt Budapest bármely első 
osztályú csapatával. — Elsőrendű goolképes 
csatársorát 'gazolják a Nyomdászok ellen elért 
11:0 és a DEAC ellen elért 8 : 1 eredményei. 
Viszont a DKASE-t kitűnő védelme melleit a 
lelkes, nem csüggedő játék jellemzi, mellyel

Bárczy-utca 7 sz. 
Komíóssy-ut 4. és 
Po osziay-ut 1. sz 
alatt együttesen 
körülbelőj mintegy 
3000 négyszögöl 
telek a rajtalövő 
épületekkel éssii- 
nekkel. Értekez­
hetni I ..Favafn rw* ■» t w • ’M * i i í 
építkezés vállalati 
irodájában.“ >> 
Telefonszám 610.

Akác és tölgyfát 
minden mennyiségben házhoz szállítok 
ölenként és aprítva métermázsánként

PolyánszhyOreszttüzifakErBskEdő
Mihlús-u. végén, Szoboszlói-utl.és Plicz-u. 58.

* M'”"r N’“W,Í Köny’’ * Lapkiadó vállalat nyomdájában D.bZ.c.n, Ferenc Jóis.f

már nem egyszer maga javáia billentene a 
mérleget. Az óriási é dek.'ődésre való tekintettel 
jegyek elővételben kaphatók a mai naptól i ezdve 
Müller H. és fiai szállítók cégnél és Megyery 
Kálmán frdiász üzletébe n (Piac utca) — A mér­
kőzés a DTE nagjeidci pályáján lesz meg 
tartva.

Keresik a magyar borokat Anglia és Hol­
landia, sőt a skandináv államok is elénk ér­
deklődést mutatnak a magyar borok iránt. A 
kivitt borokat főleg házasitásra használják föl. 
tisztrák részről azt állítják, hogy a magyar 
bor a különböző illetékekkel megterhelve az 
olasz borokkal paritásán áll és Renner leg­
utóbbi római tárgyalásán az is szőbakerült, 
hogy Ausztria a jövőben Olaszországban topja 
fedezni borszükségletét.

ipollo
Kedd—Szerda 

Csütörtök 
április 27—28—29 

Qcskainé Hilbert Ja ka 
minden előadáson Pucciul ..Pjj- 
i.Htffo ki-asszony “ nagy áriáját 
énekli, Perczel Sárika zongorán 

kíséri.

harakiri 
i<gy japán leány története b felt 

A főszerepekben Lil Dagowr 
Mala Prion

íiíöadások 7 és 9-kor.

O.csón
és jól etke. hvt Szt. Anna 
utca 27. sz. Polgári ét­
kezdében. Abonensek el­

fogadtatnak.

ESy fjarnitura 
cstpőgép a hozzávaló 
magánján) ab atrészekkel 
tőszij nélkül, teljesen 
javítva elauo. Barr a u 

a tuü jdonosnál

Kiadó 
raktárin’ yíség és suszter­
bódé. Értekezni Péterfa-u 
48, emeleten, reggel lehet.

FORGÁCS I
: MllíBíS, BáúeaDs-uicza. :

Most Érkezett aruk:
Palugyai borok 
Finom likőrök 
Vérnarancs 
Ecet 
Gyanta 
Enyv 
Kocsikenőcs
Porfesték minden színben 
Firneisz valódi 
Raffia
Papír spárga 
Kékkő
Kén máj
Kénpor szőlőhöz.
Legolcsóbban kapható

; Kontseh GÉzanöl, Hossuth-utca.

ale.su

